

'രേണഭാഷ- മാതൃഭാഷ'



കേരള സർക്കാർ

സംഗ്രഹം



എയ്ഡഡ് സ്കൂളുകളിൽ 2016-2017 വർഷം ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ നിയമനം നടത്തിയത്-അംഗീകരിക്കാനുള്ള അനുമതി നൽകി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ (ജെ) വകുപ്പ്

സ.ഉ.(സാധാ) നം.2612/2019/പൊ.വി.വ തീയതി,തിരുവനന്തപുരം, 29/06/2019

പരാമർശം:- 1 പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ 19.6.2019 തീയതിയിലെ എച്ച് 2/19500/2019/ഡി.ജി.ഇ നമ്പർ കത്ത്

ഉത്തരവ്

സംസ്ഥാനത്തെ എയ്ഡഡ് സ്കൂളുകളിൽ 2016-2017 അദ്ധ്യയന വർഷം 30 ദിവസത്തിൽ കൂടുതലുള്ളതും ഒരു അക്കാദമിക് വർഷത്തിൽ കുറവുള്ളതുമായ ഒഴിവുകളിൽ ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ നടത്തിയ നിയമനങ്ങൾ വ്യക്തമായ ഉത്തരവിന്റെ അഭാവത്തിൽ അംഗീകരിക്കാതെ തുടരുകയാണെന്നും ഇതിനുള്ള മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കണമെന്നും പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ മേൽ പരാമർശിച്ച കത്തിലൂടെ അഭ്യർത്ഥിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഇക്കാര്യം സർക്കാർ വിശദമായി പരിശോധിച്ചു. 2016-2017വർഷം മാനേജർമാർ നടത്തിയ 30 ദിവസത്തിൽ കൂടുതലുള്ളതും എന്നാൽ ഒരു അക്കാദമിക് വർഷത്തിൽ കുറവുള്ളതുമായ താല്ക്കാലിക ഒഴിവുകളിലേക്കുള്ള ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിലെ നിയമനങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു. 2016-2017 അദ്ധ്യയനവർഷം സർക്കാർ സ്കൂളുകളിൽ ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ നിയമിക്കപ്പെട്ട താൽക്കാലിക അധ്യാപകർക്കും ഒഴിവ് എസ്റ്റാബ്ലിഷ് ചെയ്യപ്പെട്ടതാണെങ്കിൽ വേതനം നൽകാവുന്നതാണ്. പ്രസ്തുത വർഷം ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള നിയമനങ്ങൾക്ക് ധനവകുപ്പിന്റെ ഉത്തരവു പ്രകാരമുണ്ടായിരുന്ന നിരക്കിലായിരിക്കണം വേതനം നൽകേണ്ടത്.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)

എ.ഷാജഹാൻ

സെക്രട്ടറി

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം

എല്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർമാർക്കും ജില്ലാ ഉപജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർമാർക്കും

(പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ മുഖേന)

പ്രിൻസിപ്പൽ അക്കൗണ്ടൻ്റ് ജനറൽ (ആഡിറ്റ്), കേരള, തിരുവനന്തപുരം എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ, ഐ.റ്റി @ സ്കൂൾ, തിരുവനന്തപുരം (വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിന്)

പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ് (വെബ് & ന്യൂമീഡിയ (പ്രസറിലീസ്) വകുപ്പ് പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിലെ എല്ലാ ഓഫീസർമാർക്കും, സെക്ഷനുകൾക്കും കരുതൽ ഫയൽ / ഓഫീസ് കോപ്പി

പകർപ്പ്

ബഹു പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ പ്രൈവറ്റ് സെക്രട്ടറിക്ക്

വിദ്യാഭ്യാസവകുപ്പ് സെക്രട്ടറിയുടെ പി.എച്ച്

വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിയുടെ പി.എച്ച്

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പുറത്തെഴുത്ത് കത്ത് നമ്പർ എച്ച്2/19500/2019/ഡി.ജി.ഇ തീയതി 03-07-2019

ഉത്തരവിൻ്റെ പകർപ്പ് എല്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർമാരുടെയും അറിവിലേക്കും അനന്തര നടപടികൾക്കുമായി അയക്കുന്നു. ഇതിനകം നിരസിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള 2016-17- വർഷത്തെ ദിനവേതന നിയമനാംഗീകാര പ്രൊപ്പോസലുകൾ ഈ ഉത്തരവിൻ്റെ വെളിച്ചത്തിൽ അപ്പലേറ്റ് ഉത്തരവ് കൂടാതെ തന്നെ ജില്ലാ, ഉപജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർമാർ പുനഃപരിഗണിക്കേണ്ടതാണ്. അപ്പീലധികാരികളുടെ പക്കൽ ഈ വിഷയത്തിൽ നിലവിലുള്ള അപ്പീലുകൾ ബന്ധപ്പെട്ടവർക്ക് തിരിച്ചയക്കാവുന്നതാണ്.

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർക്കു വേണ്ടി

സ്വീകർത്താവ് :

- 1) എല്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർമാരും
- 2) എല്ലാ ജില്ലാ/ഉപജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർമാരും

പകർപ്പ് :

- 1) എല്ലാ സ്കൂൾ മാനേജർമാർക്കും (വെബ്സൈറ്റ്/വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർ മുഖാന്തരം)
- 2) വൈസ് ചെയർമാൻ & എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ, കൈറ്റ്, തിരുവനന്തപുരം (വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിനായി)